
 

 

 

 

 

 

 

 

 

枚方市の情報発信に関する 

アンケート調査報告書 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 31 年１月 

枚 方 市 
 

  



 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

目 次 
 

Ⅰ．調査の概要 

１．調査の目的 ....................................................................... 1 

２．調査項目 ......................................................................... 1 

３．調査の方法 ....................................................................... 1 

４．回収結果 ......................................................................... 1 

５．報告書の見方 ..................................................................... 1 

Ⅱ．調査結果 

■調査結果の概要 ..................................................................... 2 

■回答者自身のこと ................................................................... 3 

■「広報ひらかた」について .......................................................... 10 

■市ホームページについて ............................................................ 30 

■「ひらかた便利帳２０１７」について ................................................ 50 

■「ＦＭひらかた」について .......................................................... 57 

Ⅲ．資料（アンケート調査票） ............................................... 68 

 

 

  



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅰ．調査の概要 
 

 

 



 

1 

１．調査の目的 
 

枚方市では市政情報を市民の皆様に効果的に分かりやすくお伝えするため、全戸配布の「広報ひ

らかた」と速報性のある「枚方市ホームページ」を中心に、さまざまなメディアを活用して情報発

信を行っています。 

このアンケート調査は、枚方市の情報発信に関するさまざまな状況を把握し、必要な情報や効果

的な発信方法を検討する基礎資料として活用します。 

 

２．調査項目 
 

（１）広報ひらかた 

（２）市ホームページ（ＳＮＳ・動画配信含む） 

（３）ひらかた便利帳 

（４）地域ラジオ「ＦＭひらかた（77.9ＭＨｚ）」 

 

３．調査の方法 
 

（１）調査対象  ：  20 歳以上の枚方市民 

（２）抽出方法  ：  平成 30 年７月末現在の住民基本台帳から無作為に抽出 

（３）調査方法  ：  郵送による調査票の配布・回収 及び インターネットによる回答 

（４）調査期間  ：  平成 30 年 9 月 3 日（月）～ 平成 30 年 9 月 28 日（金） 

 

４．回収結果 
 

 配布数（件） 回収数（件） 回収率（％）

全体 3,000 

1,126 

37.5 
内訳 

郵送：1,055 

インターネット：71 

 

５．報告書の見方 
 

（１）図表中の「ｎ」は回答者数を表しています。 

（２）構成比は各質問の回答者数（ｎ）を基数とした百分率（％）で示しています。小数点第２位

を四捨五入しているため、構成比の合計が 100.0％にならない場合があります。 

（３）複数回答の場合、回答者数に対する構成比を表示しているため、構成比の合計が 100.0％を

超えます。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ．調査結果 
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■調査結果の概要 
 

【広報ひらかた】 

平成 26 年の調査に比べて大きな変化はなく、回答者の約９割に当たる多くの市民が、市の情報

を入手する手段として「広報ひらかた」を活用している。中でも子育て情報や健康・税などの生活

関連、イベント情報など、生活に密着した身近な情報が最もよく読まれている。また、市政ニュー

スや一つのテーマを掘り下げた特集なども次いでよく読まれており、市政への関心も高いことがう

かがえる。内容や読みやすさについては概ね良好な回答が多かったが、「読みたい記事を探しにく

い」「内容量が多すぎる」「文字が小さい」などの指摘もあった。 

 

 

【ホームページ（ＳＮＳ・動画配信含む）】 

見ている人は約 36％で、平成 26 年の調査に比べ 4 ポイント増加した。見ていない人はその理由

として「広報ひらかたなどで十分情報を得ることができるから」が最も多く、次いで「市ホームペ

ージを見ることができないから」という回答が多かった。見たい情報としては、手続きや申請など

の暮らしに必要な情報や、災害などの緊急情報などが上位を占めた。 

市公式ツイッターについては、見たことがある人が約 7％で、平成 26 年の調査の２倍となって

いる。 

市公式フェイスブックについては、約９割が「見たことがない」と答えている。 

YouTube 公式チャンネルについては、約８割が動画を配信していることを知らないと回答した。

今後配信してほしい動画は、「イベントや催しに関すること」や「いざというときの備え」「観光ス

ポットの紹介」などが多かった。 

 

 

【ひらかた便利帳】 

平成 29 年 2 月に全戸配布した「ひらかた便利帳 2017」について、回答者の７割以上が自宅に保

管していると答え、見た人は６割を超えた。「家庭のごみの分け方・出し方」が最も読まれており、

次いで「枚方市ガイド」「防災・防犯」が多く読まれている。 

 

 

【ＦＭひらかた】 

聴いている人は回答者の１割以下で、平成 26 年の調査に比べ若干減少している。ＦＭひらかた

を「知らない」と答えた人は平成 26 年の調査とほぼ同じだった。聴いていない人の多くが「ラジ

オはあまり聴かない」と答えた。ＦＭひらかたから得たい情報としては「災害など地域の緊急情報」

が最も多く、約７割が災害時にはＦＭが必要と回答している。 
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■回答者自身のこと 
 

【問１】あなたの年齢は？ 

 

「70 代以上」が 29.3％で最も多く、次いで「60 代」が 22.0％、「40 代」が 18.7％となっている。

「20 代」は 4.9％で最も少ない。 

 

 

 

 

 

  

２０代
4.9 

３０代
9.9 

４０代
18.7 

５０代
14.8 

６０代
22.0 

７０代以上
29.3 

無回答
0.3 

[n=1,126] （単位：％）



 

4 

【問２】あなたの性別は？ 

 

「男」が 40.2％、「女」が 59.6％となっている。 

年齢別に見ると、どの年代も女性の割合の方が高い。 

 

 

 

 

 

 

  

男
40.2 

女
59.6 

無回答
0.2 

[n=1,126] （単位：％）

40.0

28.6

39.3

40.7

39.1

45.8

60.0

71.4

60.7

59.3

60.9

54.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

(n=55)

３０代

(n=112)

４０代

(n=211)

５０代

(n=167)

６０代

(n=248)

７０代以上

(n=330)

【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

男 女 無回答 [n=1,126]
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【問３】同居されている家族構成は？ 

 

「２世代以上同居」が 41.9％で最も多く、次いで「１世代」が 39.3％、「単身世帯」が 10.6％と

なっている。 

 

 

 

 

 

【問４】枚方市には何年ぐらい住んでいますか。 

 

「10 年以上」が 86.3％で最も多く、次いで「５年以上 10 年未満」が 6.7％、「１年以上５年未満」

が 4.8％となっている。 

 

 
 

 

  

単身世帯

（一人暮らし）
10.6 

１世代

（夫婦のみ）
39.3 

２世代以上

同居
41.9 

その他
6.9 

無回答
1.3 

[n=1,126] （単位：％）

１年未満
2.0 

１年以上

５年未満
4.8  ５年以上

１０年未満
6.7 

１０年以上
86.3 

無回答
0.2 

[n=1,126] （単位：％）
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【問５】あなたの仕事は何ですか。 

 

 「無職・その他」が 49.2％で最も多く、次いで「常勤」が 27.4％、「非常勤」が 17.9％となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

  

常勤（会社員・公

務員）
27.4 

非常勤（パート・

アルバイトなど）
17.9 

自営業
4.1 

学生
1.2 

無職・その他
49.2 

無回答
0.3 

[n=1,126] （単位：％）

47.3

51.8

49.8

45.5

13.7

3.0

14.5

22.3

27.0

25.1

21.8

4.5

1.8

1.8

1.4

2.4

7.7

5.2

21.8

0.9

14.5

23.2

21.8

26.3

56.5

87.3

0.6

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

(n=55)

３０代

(n=112)

４０代

(n=211)

５０代

(n=167)

６０代

(n=248)

７０代以上

(n=330)

【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

常勤

（会社員・

公務員）

非常勤

（パート・

アルバイトなど）

自営業 学生 無職・

その他

無回答

[n=1,126]
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【問６】市政情報や市のイベント情報などを主にどこから入手していますか。主なも

のを３つまで選んでください。 

 

「広報ひらかた」が 89.2％で最も多く、次いで「地域情報誌」が 35.0％、「日刊紙」が 22.4％と

なっている。 

「広報ひらかた」以外では、年齢別に見ると、20～40 代で「地域ポータルサイト」、60 代は「地

域情報誌」、70 代以上は「日刊紙」からの情報入手が多い。 

 

 

 

 

  

89.2

15.5

1.6

1.0

15.1

2.2

22.4

35.0

20.5

7.3

21.7

4.3

0.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１．広報ひらかた

２．枚方市ホームページ

３．枚方市公式ツイッター

４．枚方市公式フェイスブック

５．ひらかた便利帳

６．ＦＭひらかた（地域ラジオ）

７．日刊紙（朝日・読売・毎日・産経・

日本経済新聞など）

８．地域情報誌（ぱど、マイライフ枚方、

サンケイリビング、アゴラなど）

９．地域ポータルサイト（枚方つーしん、

まいぷれ枚方など）

10．テレビ・ラジオ（ＦＭひらかた除く）

11．チラシ・口コミ

12．その他

無回答

（％）

[n=1,126]
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45.5

83.0

85.3

93.4

96.8

93.3

18.2

29.5

22.3

19.8

13.7

5.5

7.3

3.6

3.3

0.6

0.8

0.0

0.0

4.5

1.4

1.2

0.0

0.3

1.8

2.7

8.5

7.8

22.2

24.2

0.0

4.5

1.9

4.2

1.2

1.8

5.5

6.3

7.6

16.8

22.6

43.0

18.2

34.8

31.8

31.1

49.2

31.5

32.7

49.1

41.2

20.4

10.1

3.3

3.6

1.8

2.8

5.4

6.5

14.2

20.0

19.6

18.0

20.4

24.2

23.9

18.2

3.6

5.2

1.2

3.6

3.6

0.0

0.9

0.0

0.6

0.8

1.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

２０代

(n=55)

３０代

(n=112)

４０代

(n=211)

５０代

(n=167)

６０代

(n=248)

７０代以上

(n=330)

（％）【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

１．広報ひらかた

２．枚方市ホームページ

３．枚方市公式ツイッター

４．枚方市公式フェイスブック

５．ひらかた便利帳

６．ＦＭひらかた（地域ラジオ）

７．日刊紙（朝日・読売・毎日・産経・日本経済新聞など）

８．地域情報誌（ぱど、マイライフ枚方、サンケイリビング、アゴラなど）

９．地域ポータルサイト（枚方つーしん、まいぷれ枚方など）

10．テレビ・ラジオ（ＦＭひらかた除く）

11．チラシ・口コミ

12．その他

無回答 [n=1,126]

 

 

 

 

 

  



 

9 

◎過去の調査との比較 

平成 26 年の調査と比べると、「地域ポータルサイト」が約３倍、「チラシ・口コミ」は約 1.4 倍

増加している。「ひらかた便利帳」は２割程度減少している。 

 

 
※ 平成 23 年調査では、「３．枚方市公式ツイッター」、「９．地域ポータルサイト」の選択肢がないため「0」としている。 

※ 平成 23 年調査、平成 26 年調査では、「４．枚方市公式フェイスブック」の選択肢がないため「0」としている。 

 

  

89.6

7.3

0.0

0.0

8.6

1.6

17.0

33.7

0.0

3.6

13.6

2.4

9.5

89.7

14.2

0.8

0.0

18.8

3.2

24.0

35.4

7.0

6.8

15.3

4.1

6.2

89.2

15.5

1.6

1.0

15.1

2.2

22.4

35.0

20.5

7.3

21.7

4.3

0.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１．広報ひらかた

２．枚方市ホームページ

３．枚方市公式ツイッター

４．枚方市公式フェイスブック

５．ひらかた便利帳

６．ＦＭひらかた（地域ラジオ）

７．日刊紙（朝日・読売・毎日・産経・

日本経済新聞など）

８．地域情報誌（ぱど、マイライフ枚方、

サンケイリビング、アゴラなど）

９．地域ポータルサイト（枚方つーしん、

まいぷれ枚方など）

10．テレビ・ラジオ（ＦＭひらかた除く）

11．チラシ・口コミ

12．その他

無回答

（％）

平成23年 (n=825)

平成26年 (n=1,157)

平成30年 (n=1,126)



 

10 

1.8

36.6

38.4

43.1

52.4

53.9

12.7

22.3

20.4

24.0

20.6

22.1

23.6

25.0

27.5

22.8

21.4

17.3

18.2

7.1

10.4

10.2

3.6

3.6

23.6

6.3

2.4

1.2

1.8

20.0

2.7

0.9

0.4

0.6

0.4

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

(n=55)

３０代

(n=112)

４０代

(n=211)

５０代

(n=167)

６０代

(n=248)

７０代以上

(n=330)

【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

１．毎回読んでいる ２．ほぼ毎回読んでいる ３．たまに読んでいる

４．ほとんど 読んでいない ５．読んでいない ６．知らない

無回答 [n=1,126]

■「広報ひらかた」について 
 

【問７】「広報ひらかた」をどれくらいの頻度で読んでいますか。 

 

「毎回読んでいる」が 44.8％で最も多く、「たまに読んでいる」が 22.0％、「ほぼ毎回読んでいる」

が 21.2％となっている。 

年齢別の「20 代」と仕事別の「学生」では、「読んでいない」と「知らない」が多い。 

居住年数別では、年数が長いほど「毎回読んでいる」が多い。 

 

 

 

 

 

 

  

１．毎回読んでい

る
44.8 

２．ほぼ毎回

読んでいる
21.2 

３．たまに読

んでいる
22.0 

４．ほとんど

読んでいない
6.9 

５．読んでいない
3.0  ６．知ら

ない
1.7 

無回答
0.3 

[n=1,126] （単位：％）
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22.7

33.3

40.8

46.3

36.4

20.4

22.4

20.9

27.3

27.8

21.1

21.6

4.5

9.3

9.2

6.7

4.5

5.6

3.9

2.8

4.5

3.7

1.3

1.5

1.3

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年未満

(n=22)

１年以上５年未満

(n=54)

５年以上１０年未満

(n=76)

１０年以上

(n=972)

【居住年数別】 ※居住年数の無回答は除く

１．毎回読んでいる ２．ほぼ毎回読んでいる ３．たまに読んでいる

４．ほとんど 読んでいない ５．読んでいない ６．知らない

無回答 [n=1,126]

32.0

39.8

34.8

7.7

55.6

20.7

23.9

23.9

7.7

20.6

27.2

25.4

30.4

30.8

17.0

12.3

7.0

6.5

15.4

3.8

4.2

2.5

4.3

23.1

2.0

3.6

1.5

15.4

0.5

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

常勤

（会社員・公務員）

(n=309)

非常勤（パート・

アルバイトなど）

(n=201)

自営業

(n=46)

学生
(n=13)

無職・その他

(n=554)

【仕事別】 ※仕事の無回答は除く

１．毎回読んでいる ２．ほぼ毎回読んでいる ３．たまに読んでいる

４．ほとんど 読んでいない ５．読んでいない ６．知らない

無回答 [n=1,126]
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◎過去の調査との比較 

平成 26 年の調査と比べると、「ほぼ毎回読んでいる」「たまに読んでいる」は微減だが、「毎回読

んでいる」が増加している。 

 

 
 

 

  

45.0

24.0

19.0

6.9

3.9

0.1

1.1

42.2

22.7

23.2

6.1

3.0

2.0

0.7

44.8

21.2

22.0

6.9

3.0

1.7

0.3

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

１．毎回読んでいる

２．ほぼ毎回読んでいる

３．たまに読んでいる

４．ほとんど 読んでいない

５．読んでいない

６．知らない

無回答

（％）

平成23年 (n=825)

平成26年 (n=1,157)

平成30年 (n=1,126)
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19.0

37.6

28.0

24.7

31.6

39.6

52.4

44.1

51.6

55.3

54.3

45.5

14.3

6.5

9.9

12.0

6.0

5.8

2.2

0.5

0.4

0.3

14.3

8.6

9.3

6.7

7.3

6.8

1.1

0.5

1.3

0.4

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

(n=21)

３０代

(n=93)

４０代

(n=182)

５０代

(n=150)

６０代

(n=234)

７０代以上

(n=308)

【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

１．読みやすい ２．どちらかというと読みやすい

３．どちらかというと読みにくい ４．読みにくい

５．どちらともいえない 無回答 [n=991]

【問８】問７で「毎回読んでいる」「ほぼ毎回読んでいる」「たまに読んでいる」と答

えた人にお聞きします。広報ひらかたは読みやすいですか。 

 

「どちらかというと読みやすい」が 50.1％で最も多く、次いで「読みやすい」が 32.6％、「どち

らともいえない」が 7.9％となっている。 

年齢別では、「20 代」で「読みやすい」と「どちらかというと読みやすい」の合計が他に比べて

やや少なく、「どちらともいえない」がやや多い。 

仕事別では、「学生」に同じ傾向が見られる。 

 

 

 

 

 

 

  

１．読みやすい
32.6 

２．どちらかとい

うと読みやすい
50.1 

３．どちらかとい

うと読みにくい
7.8 

４．読みにくい
0.5 

５．どちらともい

えない
7.9  無回答

1.2 

[n=991] （単位：％）
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26.3

29.1

36.6

16.7

36.9

53.0

55.3

46.3

50.0

47.0

9.7

5.6

4.9

16.7

7.8

0.4

0.6

2.4

0.4

10.1

7.3

9.8

16.7

6.6

0.4

2.2

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

常勤

（会社員・公務員）

(n=247)

非常勤（パート・

アルバイトなど）

(n=179)

自営業

(n=41)

学生

(n=6)

無職・その他

(n=515)

【仕事別】 ※仕事の無回答は除く

１．読みやすい ２．どちらかというと読みやすい

３．どちらかというと読みにくい ４．読みにくい

５．どちらともいえない 無回答 [n=991]
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38.9

16.6

19.8

45.9

56.4

3.1

1.7

0 10 20 30 40 50 60

１．レイアウトが良い

２．写真が良い

３．カラーページが見やすい

４．文章が分かりやすい

５．見出しが分かりやすい

６．その他

無回答

（％）

[n=819]

33.3

39.5

40.7

48.3

35.3

36.6

20.0

10.5

15.9

10.8

17.9

20.2

33.3

18.4

19.3

19.2

19.9

19.8

26.7

32.9

40.7

40.8

48.8

53.8

46.7

52.6

44.8

53.3

64.2

59.9

6.7

2.6

4.1

2.5

1.5

3.8

0.0

2.6

1.4

1.7

1.5

1.9

0 10 20 30 40 50 60 70

２０代

(n=15)

３０代

(n=76)

４０代

(n=145)

５０代

(n=120)

６０代

(n=201)

７０代以上

(n=262)

（％）【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

１．レイアウトが良い ２．写真が良い

３．カラーページが見やすい ４．文章が分かりやすい

５．見出しが分かりやすい ６．その他

無回答
[n=819]

【問９】問８で「読みやすい」「どちらかというと読みやすい」と答えた人にお聞きし

ます。その理由は何ですか。主なものを３つまで選んでください。 

 

「見出しが分かりやすい」が 56.4％で最も多く、次いで「文章が分かりやすい」が 45.9％、「レ

イアウトが良い」が 38.9％となっている。 

年齢別では、「20 代」の「カラーページが見やすい」が他に比べて多い。 
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40.2

7.3

75.6

13.4

31.7

11.0

1.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

１．内容量が多すぎる

２．内容が詳しすぎる

３．読みたい記事を探しにくい

４．文章が分かりにくい

５．文字が小さい

６．その他

無回答

（％）

[n=82]

0.0

62.5

26.3

50.0

20.0

57.9

0.0

0.0

0.0

16.7

20.0

0.0

66.7

87.5

84.2

66.7

66.7

78.9

0.0

0.0

26.3

16.7

13.3

5.3

33.3

50.0

10.5

27.8

33.3

47.4

0.0

12.5

21.1

5.6

6.7

10.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

5.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

２０代

(n=3)

３０代

(n=8)

４０代

(n=19)

５０代

(n=18)

６０代

(n=15)

７０代以上

(n=19)

（％）【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

１．内容量が多すぎる ２．内容が詳しすぎる

３．読みたい記事を探しにくい ４．文章が分かりにくい

５．文字が小さい ６．その他

無回答
[n=82]

【問１０】問８で「どちらかというと読みにくい」「読みにくい」と答えた人にお聞き

します。その理由は何ですか。主なものを３つまで選んでください。 

 

「読みたい記事を探しにくい」が 75.6％で最も多く、次いで「内容量が多すぎる」が 40.2％、「文

字が小さい」が 31.7％と続く。 

年齢別では、「30 代」「50 代」「70 代以上」で「内容量が多すぎる」が多く、「30 代」「70 代以上」

で「文字が小さい」が多い。 
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【問１１】どの情報を読んでいますか。該当するものを全て選んでください。 

 

※ 問７で「毎回読んでいる」「ほぼ毎回読んでいる」「たまに読んでいる」と答えた人のみ回答 

 

「生活関連（子育て・高齢者・健康・スポーツ・安全安心・税など）のお知らせ」が 78.3％で最

も多く、次いで「イベント・講座のお知らせ」が 60.4％、「市政ニュース」が 44.6％となっている。 

年齢別では、50 代以上で「市政ニュース」が多い。 

居住年数別では、「1 年未満」で「市政ニュース」が少なく、「10 年以上」で「まちの話題」 

が多い。 

 

 
 

 

  

14.8

38.3

44.6

14.3

78.3

17.8

60.4

10.7

8.1

18.2

32.2

7.6

17.8

6.5

2.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

１．ひらふぉと

２．特集

３．市政ニュース

４．伏見市長の情熱日記

５．生活関連（子育て・高齢者・健康・スポーツ・

安全安心・税など）のお知らせ

６．求人・産業のお知らせ

７．イベント・講座のお知らせ

８．広げよう！コミュニティのわ

９．短信コーナー

10．市民登場

11．まちの話題

12．枚方家族

13．枚方キッチン

14．クイズｄｅ広報

無回答

（％）

[n=991]
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4.8

15.1

21.4

19.3

14.5

9.4

33.3

41.9

42.3

54.7

35.0

29.9

19.0

28.0

33.0

50.7

50.4

51.0

0.0

12.9

11.5

10.7

13.2

19.8

57.1

88.2

79.7

80.0

79.5

74.0

14.3

28.0

22.0

17.3

23.1

8.4

28.6

62.4

59.9

62.7

68.4

55.5

9.5

12.9

12.1

7.3

11.5

10.1

0.0

3.2

10.4

6.0

9.4

8.4

0.0

12.9

18.1

14.0

20.9

20.8

19.0

22.6

28.0

22.7

36.8

39.6

0.0

6.5

11.0

4.0

7.7

7.8

14.3

19.4

23.1

18.0

17.9

14.0

0.0

3.2

8.8

4.7

6.0

7.5

0.0

2.2

2.7

2.0

3.0

3.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

２０代

(n=21)

３０代

(n=93)

４０代

(n=182)

５０代

(n=150)

６０代

(n=234)

７０代以上

(n=308)

（％）【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

１．ひらふぉと
２．特集
３．市政ニュース
４．伏見市長の情熱日記
５．生活関連（子育て・高齢者・健康・スポーツ・安全安心・税など）のお知らせ
６．求人・産業のお知らせ
７．イベント・講座のお知らせ
８．広げよう！コミュニティのわ
９．短信コーナー
10．市民登場
11．まちの話題
12．枚方家族
13．枚方キッチン
14．クイズｄｅ広報
無回答

[n=991]
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10.5

15.9

20.3

14.5

36.8

47.7

32.8

38.3

10.5

31.8

29.7

47.2

5.3

9.1

14.1

14.8

78.9

77.3

82.8

78.0

15.8

22.7

21.9

17.3

47.4

70.5

57.8

60.4

5.3

6.8

10.9

11.0

10.5

6.8

6.3

8.2

10.5

6.8

4.7

20.0

15.8

22.7

17.2

34.2

10.5

6.8

4.7

7.8

21.1

29.5

14.1

17.4

5.3

0.0

9.4

6.6

5.3

0.0

4.7

2.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

１年未満

(n=19)

１年以上５年未満

(n=44)

５年以上１０年未満

(n=64)

１０年以上

(n=862)

（％）【居住年数】 ※居住年数の無回答は除く

１．ひらふぉと

２．特集

３．市政ニュース

４．伏見市長の情熱日記

５．生活関連（子育て・高齢者・健康・スポーツ・安全安心・税など）のお知らせ

６．求人・産業のお知らせ

７．イベント・講座のお知らせ

８．広げよう！コミュニティのわ

９．短信コーナー

10．市民登場

11．まちの話題

12．枚方家族

13．枚方キッチン

14．クイズｄｅ広報

無回答 [n=991]
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◎過去の調査との比較 

平成 26 年の調査と比べると、「生活関連」や「イベント・講座」が多く読まれていることは同じ

で、「生活関連」「クイズｄｅ広報」は増加している一方、それ以外は減少傾向にある。 

 

 

※ 平成 23 年調査、平成 26 年調査では、「１．ひらふぉと」、「12．枚方家族」、「13．枚方キッチン」の選択肢がないため「0」と

している。 

※ 平成 23 年調査では、「14．クイズｄｅ広報」の選択肢がないため「0」としている。 

※ 平成 30 年調査でなくなった選択肢は、「その他」として扱う。 

 

  

0.0

51.0

54.3

18.0

68.5

30.0

62.3

18.0

15.3

22.2

54.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

54.3

53.6

19.2

73.6

20.8

63.1

12.8

8.5

18.8

39.2

0.0

0.0

5.6

24.5

2.0

14.8

38.3

44.6

14.3

78.3

17.8

60.4

10.7

8.1

18.2

32.2

7.6

17.8

6.5

0.0

2.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

１．ひらふぉと

２．特集

３．市政ニュース

４．伏見市長の情熱日記

５．生活関連（子育て・高齢者・健康・スポーツ・

安全安心・税など）のお知らせ

６．求人・産業のお知らせ

７．イベント・講座のお知らせ

８．広げよう！コミュニティのわ

９．短信コーナー

10．市民登場

11．まちの話題

12．枚方家族

13．枚方キッチン

14．クイズｄｅ広報

その他

無回答

（％）

平成23年(n=726)

平成26年(n=1,020)

平成30年 (n=991)
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【問１２】問１１にあげた情報の中で掲載を減らしてもいいと思う情報、不要と思う

情報があれば番号をご記入ください。 

 

※ 問７で「毎回読んでいる」「ほぼ毎回読んでいる」「たまに読んでいる」と答えた人のみ回答 

 

１．減らしてもいいと思う情報（２つまで記入） 

無回答 82.9％を除くと、「短信コーナー」が 3.9％で最も多く、「クイズｄｅ広報」「枚方キッチン」

と続く。 

 

 

 

 

  

0.7

1.1

0.8

3.2

0.6

2.0

0.5

1.4

3.9

3.1

0.6

2.7

3.5

3.8

82.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

１．ひらふぉと

２．特集

３．市政ニュース

４．伏見市長の情熱日記

５．生活関連（子育て・高齢者・健康・スポーツ・

安全安心・税など）のお知らせ

６．求人・産業のお知らせ

７．イベント・講座のお知らせ

８．広げよう！コミュニティのわ

９．短信コーナー

10．市民登場

11．まちの話題

12．枚方家族

13．枚方キッチン

14．クイズｄｅ広報

無回答

（％）

[n=991]
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２．不要と思う情報（２つまで記入） 

無回答 86.3％を除くと、「クイズｄｅ広報」が 5.7％で最も多く、「伏見市長の情熱日記」「枚方キ

ッチン」と続く。 

 

 

 

 

  

1.1

0.1

0.2

3.5

0.1

0.9

0.1

0.5

2.3

1.4

0.5

2.0

2.8

5.7

86.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１．ひらふぉと

２．特集

３．市政ニュース

４．伏見市長の情熱日記

５．生活関連（子育て・高齢者・健康・スポーツ・

安全安心・税など）のお知らせ

６．求人・産業のお知らせ

７．イベント・講座のお知らせ

８．広げよう！コミュニティのわ

９．短信コーナー

10．市民登場

11．まちの話題

12．枚方家族

13．枚方キッチン

14．クイズｄｅ広報

無回答

（％）

[n=991]
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【問１３】広報ひらかたでどのような内容の記事を充実してほしいですか。主なもの

を３つまで選んでください。 

 

※ 問７で「毎回読んでいる」「ほぼ毎回読んでいる」「たまに読んでいる」と答えた人のみ回答 

 

「生活関連の手続きや制度」が 72.6％で最も多く、次いで「参加可能なイベント」が 51.6％、「市

の新たな事業」が 33.6％となっている。 

 

 
 

 

  

72.6

33.6

29.7

51.6

33.1

2.1

3.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

１．生活関連の手続きや制度

２．市の新たな事業

３．地域の話題や市民の活躍

４．参加可能なイベント

（講座・講演会・コンサートなど）

５．重要な市の取り組み

６．その他

無回答

（％）

[n=991]
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【問１４】問７で「ほとんど読んでいない」「読んでいない」と答えた人にお聞きしま

す。その理由は何ですか。 

 

「読まなくても困らないから」が 53.6％で最も多く、次いで「忙しくて読む時間がないから」が

23.2％、「その他」が 16.1％となっている。 

年齢別では、「50 代」で「忙しくて読む時間がないから」が多い。 

 

 

 

 

 

  

忙しくて読む時

間がないから
23.2 

読まなくても困ら

ない（必要性を感

じない）から
53.6 

読みにくいから
4.5 

その他
16.1 

無回答
2.7 

[n=112] （単位：％）

17.4

26.7

29.6

47.1

16.7

73.9

66.7

44.4

29.4

58.3

50.0

11.8

8.3

11.1

8.7

6.7

25.9

11.8

16.7

22.2 16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

(n=23)

３０代

(n=15)

４０代

(n=27)

５０代

(n=17)

６０代

(n=12)

７０代以上

(n=18)

【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

忙しくて読む時間がないから

読まなくても困らない（必要性を感じない）から

読みにくいから

その他

無回答 [n=112]
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【問１５】広報ひらかたは４８ページの冊子です。ページ数はどのくらいが適当と思

いますか。 

 

「現行どおり」が 63.7％と最も多く、次いで「もっと少なくて良い」が 19.8％、「分からない」

が 10.9％となっている。 

 

 

 

 

 

【問１６】問１５の回答の理由があれば記入してください。 

 

問１５でページ数が「もっと多い方が良い」と答えた理由は「情報は多い方がいい」などで、ペ

ージ数が「もっと少なくて良い」と答えた理由は「情報が多すぎる」、「経費削減のため」などが多

い。 

 

 

  

もっと多い方が

良い
2.0 

現行どおり
63.7 

もっと少な

くて良い
19.8 

分からない
10.9 

無回答
3.6 

[n=1,126] （単位：％）
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【問１７】広報ひらかたは表紙まわり２４ページをカラー印刷、残りの２４ページを

２色刷りしています。どう思われますか。 

 

「現行のままで良い」が 81.9％で最も多く、次いで「モノクロで良い」が 7.1％、「その他」が

3.7％となっている。 

 

 

 

 

  

現行のままで良

い
81.9 

全てカラー印

刷が良い
3.6 

モノクロ（１色）で

良い
7.1 

その他
3.7 

無回答
3.7 

[n=1,126] （単位：％）
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【問１８】今年６月１８日に発生した大阪北部地震に関するお知らせをまとめた「広

報ひらかた号外」を発行し、７月１３日～１８日に全戸配布しました。号外を読みま

したか。 

 

「読んだ」が 47.3％、「読んでいない」が 22.9％、「号外を知らない」が 27.4％となっている。 

年齢別では、「20 代」で「号外を知らない」が最も多い。 

 

 

 

 

 

 

  

読んだ
47.3 

読んでいない
22.9 

号外を知らない
27.4 

無回答
2.3 

[n=1,126] （単位：％）

12.7

50.0

47.9

49.1

53.6

46.4

27.3

23.2

24.6

26.3

20.6

20.9

60.0

26.8

27.5

24.6

23.4

26.7

2.4

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

(n=55)

３０代

(n=112)

４０代

(n=211)

５０代

(n=167)

６０代

(n=248)

７０代以上

(n=330)

【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

読んだ 読んでいない 号外を知らない 無回答 [n=1,126]
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【問１９】問１８で「読んだ」と答えた人にお聞きします。号外の情報は役に立ちま

したか。 

 

「役に立った」が 71.7％で最も多く、次いで「あまり役に立たなかった」が 13.9％、「とても役

に立った」が 12.6％となっている。 

年齢別では、「70 代以上」で「とても役に立った」がやや多い。 

 

 
 

 
 

 

  

とても役に立った
12.6 

役に立った
71.7 

あまり役に立

たなかった
13.9 

全く役に立たな

かった
0.6 

無回答
1.3 

[n=533] （単位：％）

14.3

10.7

13.9

7.3

9.8

17.6

71.4

75.0

72.3

80.5

70.7

66.0

14.3

14.3

11.9

9.8

17.3

14.4

1.0

1.2

0.8

1.0

1.2

1.5

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

(n=7)

３０代

(n=56)

４０代

(n=101)

５０代

(n=82)

６０代

(n=133)

７０代以上

(n=153)

【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

とても

役に立った

役に立った あまり役に

立たなかった

全く役に

立たなかった

無回答

[n=533]
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【問２０】広報紙の発行回数はどのくらいが適当と思いますか。 

 

「月１回発行＋必要に応じて特集号などを発行」が 44.6％で最も多く、次いで「月１回発行」が

44.0％、「分からない」が 7.1％となっている。 

 

 

 

 

  

月１回発行
44.0 

月１回発行＋必

要に応じて特集

号などを発行（現

行の発行回数）
44.6 

月２回発行
1.3 

分からない
7.1 

その他
1.6 

無回答
1.4 

[n=1,126] （単位：％）
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1.1

0.8

2.4

17.1

26.7

40.6

4.2

0.5

1.8

6.7

23.0

24.5

38.8

4.7

0.4

2.2

11.4

21.8

28.2

31.5

4.4

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

１．ほとんど毎日

２．週に１～３回程度

３．月に１～３回程度

４．年に数回程度

５．ほとんど見ない

６．見ない

無回答

（％）

平成23年 (n=825)

平成26年 (n=1,157)

平成30年 (n=1,126)

ほとんど

毎日
0.4 

週に１～３回

程度
2.2  月に１～３回

程度
11.4 

年に数回程度
21.8 

ほとんど見ない
28.2 

見ない
31.5 

無回答
4.4 

[n=1,126] （単位：％）

■市ホームページについて 
 

【問２１】枚方市ホームページをどれくらいの頻度でご覧になっていますか。 

 

「見ない」が 31.5％で最も多く、次いで「ほとんど見ない」が 28.2％、「年に数回程度」が 21.8％

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎過去の調査との比較 

平成 26 年の調査と比べると、「週に１～３回程度」、「月に１～３回程度」、「ほとんど見ない」が

増加している。見ている人は１～４を合わせて 35.8％で、平成 26 年の 32.0％と比べ増加している。

また、「年に数回程度」「見ない」は減少している。 
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【問２２】市ホームページでどのような内容を充実してほしいですか。該当するもの

を全て選んでください。 

 

※ 問２１で「ほとんど毎日」「週に１～３回程度」「月に１～３回程度」「年に数回程度」と答えた

人のみ回答 

 

「手続きや各種申請など暮らしに必要な情報」が 70.0％で最も多く、次いで「災害などの緊急情

報や防犯などの安全・安心情報」が 64.0％、「イベント情報」が 38.5％となっている。 

年齢別では、「30 代」と「70 代以上」で「災害などの緊急情報や防犯などの安全・安心情報」が

最も多い。 

ホームページを見る頻度別では、「月に１～３回程度」の人は「イベント情報」が他に比べてや

や多い。 

 

 

 

 

 

  

64.0

38.5

31.5

15.6

70.0

3.7

2.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

１．災害などの緊急情報や防犯などの

安全・安心情報

２．イベント情報

３．市政に関わる最新情報（新着情報）

４．市の文化や歴史など市の魅力に関する情報

５．手続きや各種申請など暮らしに必要な情報

６．その他

無回答

（％）

[n=403]
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66.7

73.2

63.1

65.7

59.7

61.7

46.7

55.4

42.3

40.3

31.9

24.7

46.7

23.2

31.5

34.3

37.5

27.2

13.3

14.3

12.6

20.9

16.7

16.0

73.3

71.4

77.5

73.1

69.4

55.6

0.0

1.8

4.5

7.5

5.6

0.0

0.0

0.0

0.0

1.5

4.2

4.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

２０代

(n=15)

３０代

(n=56)

４０代

(n=111)

５０代

(n=67)

６０代

(n=72)

７０代以上

(n=81)

（％）
【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

１．災害などの緊急情報や防犯などの安全・安心情報

２．イベント情報

３．市政に関わる最新情報（新着情報）

４．市の文化や歴史など市の魅力に関する情報

５．手続きや各種申請など暮らしに必要な情報

６．その他

無回答
[n=403]
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80.0

68.0

68.0

61.2

20.0

32.0

45.3

35.9

60.0

36.0

32.0

30.2

20.0

20.0

14.8

15.5

20.0

52.0

66.4

74.7

0.0

12.0

3.1

3.3

0.0

0.0

0.8

2.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

ほとんど毎日

(n=5)

週に１～３回程度

(n=25)

月に１～３回程度

(n=128)

年に数回程度

(n=245)

（％）
【枚方市ホームページを見る頻度別】

１．災害などの緊急情報や防犯などの安全・安心情報

２．イベント情報

３．市政に関わる最新情報（新着情報）

４．市の文化や歴史など市の魅力に関する情報

５．手続きや各種申請など暮らしに必要な情報

６．その他

無回答 [n=403]
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【問２３】市は災害などの緊急時に、市ホームページのトップページに緊急情報を掲

載しています。今年６月１８日の大阪北部地震や７月５日の大雨時などに、避難に関

する情報を発信するなど注意を呼び掛けました。ご覧になったことはありますか。 

 

※ 問２１で「ほとんど毎日」「週に１～３回程度」「月に１～３回程度」「年に数回程度」と答えた

人のみ回答 

 

「ある」が 54.1％、「ない」が 43.9％となっている。 

年齢別では、「70 代以上」で「ある」が他に比べて多い。 

ホームページを見る頻度別では、「年に数回程度」は「ない」の方が多い。 

 

 

 

 

  

ある
54.1 

ない
43.9 

無回答
2.0 

[n=403] （単位：％）
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53.3

50.0

51.4

47.8

55.6

65.4

46.7

48.2

48.6

52.2

43.1

27.2

1.8

1.4

7.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

(n=15)

３０代

(n=56)

４０代

(n=111)

５０代

(n=67)

６０代

(n=72)

７０代以上

(n=81)

【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

ある ない 無回答 [n=403]

100.0

72.0

71.1

42.4

24.0

25.8

56.3

4.0

3.1

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほとんど毎日

(n=5)

週に１～３回程度

(n=25)

月に１～３回程度

(n=128)

年に数回程度

(n=245)

【枚方市ホームページを見る頻度別】

ある ない 無回答 [n=403]
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【問２４】問２３で「ある」と答えた人にお聞きします。掲載情報は役に立ちました

か。 

 

「役に立った」が 71.1％で最も多く、次いで「あまり役に立たなかった」が 16.5％、「役に立っ

た」が 11.0％となっている。 

年齢別では、「30 代」で「とても役に立った」と「役に立った」を合わせると９割を超える。 

 

 
 

 
 

  

とても役に立った
11.0 

役に立った
71.1 

あまり役に立た

なかった
16.5 

全く役に立たな

かった
0.9 

無回答
0.5 

[n=218] （単位：％）

14.3

8.8

12.5

10.0

13.2

62.5

82.1

73.7

71.9

55.0

75.5

37.5

3.6

15.8

12.5

35.0

9.4

1.8

1.9

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

(n=8)

３０代

(n=28)

４０代

(n=57)

５０代

(n=32)

６０代

(n=40)

７０代以上

(n=53)

【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

とても

役に立った

役に立った あまり役に

立たなかった

全く役に

立たなかった

無回答

[n=218]
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15.0

37.5

44.4

34.3

41.5

28.0

2.5

12.5

3.0

10.1

2.9

2.4

37.5

21.4

17.2

8.1

7.0

4.3

2.5

3.0

14.1

30.4

42.5

32.5

19.6

26.3

18.2

11.1

11.6

10.0

8.9

6.1

15.2

7.0

11.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

(n=40)

３０代

(n=56)

４０代

(n=99)

５０代

(n=99)

６０代

(n=171)

７０代以上

(n=207)

【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

１．広報ひらかたなどで十分情報を得ることができるから

２．市ホームページが見にくいから

３．知りたい情報がないから

４．市ホームページを見ることができないから

５．その他

無回答 [n=673]

１．広報ひらかた

などで十分情報

を得ることができ

るから
34.8 

２．市ホームペー

ジが見にくいから
4.6 

３．知りたい情報

がないから
10.8 

４．市ホームペー

ジを見ることがで

きないから
23.5 

５．その他
16.5 

無回答
9.8 

[n=673] （単位：％）

【問２５】問２１で「ほとんど見ない」「見ない」と答えた人にお聞きします。その理

由は何ですか。 

 

「広報ひらかたなどで十分情報を得ることができるから」が 34.8％で最も多く、次いで「市ホー

ムページを見ることができないから」が 23.5％、「その他」が 16.5％となっている。 

年齢別では、「20 代」で「知りたい情報がないから」が、「70 代以上」で「市ホームページを見

ることができないから」が最も多い。 
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【問２６】市公式ツイッター「こちら、枚方市です！」をどれくらいの頻度でご覧に

なっていますか。 

 

「見たことがない」が 87.6％で最も多く、次いで「月に１回以下」が 3.8％、「週に１回程度」が

2.3％となっている。 

 

 
 

◎過去の調査との比較 

平成 26 年の調査と比べると、「見たことがない」が減少している。 

 

 
 

 

  

ほとんど

毎日
0.8 

週に２～３回

程度
0.3 

週に１回

程度
2.3 

月に１回

以下
3.8 

見たことがない
87.6 

無回答
5.2 

[n=1,126] （単位：％）

0.3

0.4

0.4

2.4

91.4

5.0

0.8

0.3

2.3

3.8

87.6

5.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ほとんど毎日

週に２～３回程度

週に１回程度

月に１回以下

見たことがない

無回答

（％）

平成26年 (n=1,157)

平成30年 (n=1,126)
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【問２７】今年６月１８日に発生した大阪北部地震の後、市公式ツイッターで地震に

関する情報を随時発信しました。ご覧になったことはありますか。 

 

※ 問２６で「ほとんど毎日」「週に２～３回程度」「週に１回程度」「月に１回以下」と答えた人の

み回答 

 

「ある」が 65.4％、「ない」が 33.3％となっている。 

年齢別では、「50 代」で「ある」が他に比べて少なくなっている。 

 

 

 

 

 

  

ある
65.4 

ない
33.3 

無回答
1.2 

[n=81] （単位：％）

66.7

62.5

66.7

42.9

69.2

69.0

33.3

37.5

33.3

57.1

23.1

31.0

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

(n=9)

３０代

(n=8)

４０代

(n=15)

５０代

(n=7)

６０代

(n=13)

７０代以上

(n=29)

【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

ある ない 無回答 [n=81]
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【問２８】問２７で「ある」と答えた人にお聞きします。発信情報は役に立ちました

か。 

 

「役に立った」が 58.5％で最も多く、次いで「とても役に立った」が 26.4％、「あまり役に立た

なかった」が 15.1％となっている。 

 

 

 

 
 

  

とても役に立った
26.4 

役に立った
58.5 

あまり役に立た

なかった
15.1 

全く役に立た

なかった
0.0 

無回答
0.0 

[n=53] （単位：％）

16.7

40.0

40.0

100.0

11.1

15.0

83.3

60.0

30.0

66.7

70.0

30.0

22.2

15.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

(n=6)

３０代

(n=5)

４０代

(n=10)

５０代

(n=3)

６０代

(n=9)

７０代以上

(n=20)

【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

とても

役に立った

役に立った あまり役に

立たなかった

全く役に

立たなかった

無回答

[n=53]
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【問２９】市公式ツイッターをフォローしていますか。 

 

※ 問２７で「ある」と答えた人のみ回答 

 

「している」が 50.9％、「していない」が 43.4％となっている。 

 

 

 

 

  

している
50.9 

していない
43.4 

無回答
5.7 

[n=53] （単位：％）



 

42 

【問３０】市公式フェイスブック「マイカタちゃいます、ひらかたです。枚方市」を

どれくらいの頻度でご覧になっていますか。 

 

「見たことがない」が 87.0％で最も多く、次いで「月に１回以下」が 4.6％、「週に１回程度」が

1.5％となっている。 

 

 
 

 
 

  

ほとんど

毎日
0.3 

週に２～３回

程度
1.0 

週に１回

程度
1.5  月に１回

以下
4.6 

見たことが

ない
87.0 

無回答
5.6 

[n=1,126] （単位：％）

0.9

0.5

0.3

1.8

0.9

0.6

0.4

1.5

0.9

1.4

0.8

3.3

7.3

3.6

4.3

4.8

5.2

4.2

92.7

92.9

92.4

93.4

91.1

74.5

0.5

1.2

2.4

16.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

(n=55)

３０代

(n=112)

４０代

(n=211)

５０代

(n=167)

６０代

(n=248)

７０代以上

(n=330)

【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

ほとんど

毎日

週に２～３回

程度

週に１回

程度

月に１回

以下

見たことが

ない

無回答

[n=1,126]
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【問３１】市公式フェイスブックページに「いいね！」していますか。 

 

※ 問３０で「ほとんど毎日」「週に２～３回程度」「週に１回程度」「月に１回以下」と答えた人の

み回答 

 

「している」が 22.9％、「していない」が 69.9％となっている。 

 

 

 

 

 

  

している
22.9 

していない
69.9 

無回答
7.2 

[n=83] （単位：％）

25.0

50.0

33.3

22.2

6.3

19.4

75.0

50.0

66.7

77.8

87.5

64.5

6.3

16.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

(n=4)

３０代

(n=8)

４０代

(n=15)

５０代

(n=9)

６０代

(n=16)

７０代以上

(n=31)

【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

している していない 無回答 [n=83]
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63.6

26.8

18.5

10.8

3.6

1.5

32.7

39.3

26.5

13.8

5.6

0.9

90.9

91.1

67.8

62.3

30.2

8.2

49.1

41.1

21.8

12.6

2.8

0.6

1.8

2.7

3.8

4.8

4.0

2.1

3.6

8.9

28.4

34.7

65.3

73.9

1.8

0.0

0.0

1.2

2.8

15.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

２０代

(n=55)

３０代

(n=112)

４０代

(n=211)

５０代

(n=167)

６０代

(n=248)

７０代以上

(n=330)

（％）
【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

１．Twitter（ツイッター）を利用している

２．Facebook（フェイスブック）を利用している

３．LINE（ライン）を利用している

４．Instagram（インスタグラム）を利用している

５．その他のＳＮＳを利用している

６．利用していない

無回答
[n=1,126]

12.1

14.0

44.5

13.2

3.3

47.7

5.7

0 10 20 30 40 50 60

１．Twitter（ツイッター）を利用している

２．Facebook（フェイスブック）を利用している

３．LINE（ライン）を利用している

４．Instagram（インスタグラム）を利用している

５．その他のＳＮＳを利用している

６．利用していない

無回答

（％）

[n=1,126]

【問３２】ＳＮＳ（ソーシャルネットワーキングサービス）を利用していますか。該

当するものを全て選んでください。 

 

「利用していない」が 47.7％で最も多く、次いで「LINE」が 44.5％、「Facebook」が 14.0％と

なっている。 

年齢別では、20～30 代で「LINE」が９割を超え、年齢が高いほど「利用していない」が多い。 
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◎過去の調査との比較 

平成 26 年の調査と比べると、１～４の利用者が増加し、「利用していない」が減少している。 

 

 
※ 平成 26 年調査では、「４．Instagram（インスタグラム）を利用している」の選択肢がないため「0」としている。 

 

 

  

6.0

11.8

25.2

0.0

5.5

64.9

6.0

12.1

14.0

44.5

13.2

3.3

47.7

5.7

0 10 20 30 40 50 60 70

１．Twitter（ツイッター）を利用している

２．Facebook（フェイスブック）を利用している

３．LINE（ライン）を利用している

４．Instagram（インスタグラム）を利用している

５．その他のＳＮＳを利用している

６．利用していない

無回答

（％）

平成26年 (n=1,157)

平成30年 (n=1,126)



 

46 

【問３３】枚方市がＹｏｕＴｕｂｅ公式チャンネルで配信している動画をどれくらい

の頻度でご覧になっていますか。 

 

「配信していることを知らない」が 79.9％で最も多く、次いで「配信していることは知っている

が見たことがない」が 10.5％、「たまに見ている」が 2.6％となっている。 

 

 

 

 

 

  

１．よく見ている
0.3 

２．たまに見てい

る
2.6 

３．配信している

ことは知っている

が見たことがな

い
10.5 

４．配信している

ことを知らない
79.9 

無回答
6.7 

[n=1,126] （単位：％）

1.8

0.5

0.6

3.6

0.9

0.9

1.8

2.4

4.5

1.8

4.5

8.5

9.6

17.3

10.6

92.7

94.6

90.0

86.8

77.4

64.8

1.2

2.8

20.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

(n=55)

３０代

(n=112)

４０代

(n=211)

５０代

(n=167)

６０代

(n=248)

７０代以上

(n=330)

【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

１．よく見ている

２．たまに見ている

３．配信していることは知っているが見たことがない

４．配信していることを知らない

無回答 [n=1,126]
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0.8

0.3

0.3

100.0

24.0

5.5

4.1

0.3

12.0

18.0

13.5

10.4

7.3

56.0

71.1

82.4

86.5

85.6

8.0

4.7

2.8

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほとんど毎日

(n=5)

週に１～３回程度

(n=25)

月に１～３回程度

(n=128)

年に数回程度

(n=245)

ほとんど見ない

(n=318)

見ない

(n=355)

【枚方市ホームページを見る頻度別】 ※頻度の無回答は除く

１．よく見ている

２．たまに見ている

３．配信していることは知っているが見たことがない

４．配信していることを知らない

無回答 [n=1,126]
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【問３４】問３３で「よく見ている」「たまに見ている」と答えた人にお聞きします。

どの動画をご覧になったことがありますか。 該当するものを全て選んでください。 

 

「枚方市シティープロモーションムービー」が 43.8％で最も多く、次いで「枚方市議会」が 21.9％、

「映像で見るひらかた２０１６」が 18.8％となっている。 

 

 

 

 

  

15.6

43.8

18.8

21.9

0.0

18.8

0 10 20 30 40 50

１．枚方市ＰＲ大使

２．枚方市シティープロモーションムービー

３．映像で見るひらかた２０１６

４．枚方市議会

５．その他

無回答

（％）

[n=32]
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0.0

20.7

22.0

22.0

0.0

27.6

17.8

10.3

0.0

27.6

26.3

28.3

33.3

41.4

33.1

31.2

33.3

31.0

33.1

33.4

0.0

27.6

21.2

13.3

0.0

3.4

7.6

8.8

66.7

10.3

29.7

27.4

0 10 20 30 40 50 60 70

よく見ている

(n=3)

たまに見ている

(n=29)

配信していることは知っているが

見たことがない

(n=118)

配信していることを知らない

(n=900)

（％）
【YouTube公式チャンネルを見る頻度別】 ※頻度の無回答は除く

１．開催したイベントの様子 ２．介護予防の体操

３．観光スポットの紹介 ４．いざというときの備え（救急法など）

５．イベントや催しに関すること ６．市の施策や事業の紹介

７．その他 無回答 [n=1,126]

【問３５】今後、配信してほしい動画はありますか。 該当するものを全て選んでく

ださい。 

 

無回答を除くと、「イベントや催しに関すること」が 31.2％で最も多く、次いで「いざというと

きの備え」が 30.0％、「観光スポットの紹介」が 26.5％となっている。 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

20.6

11.1

26.5

30.0

31.2

13.7

8.0

31.5

0 5 10 15 20 25 30 35

１．開催したイベントの様子

２．介護予防の体操

３．観光スポットの紹介

４．いざというときの備え（救急法など）

５．イベントや催しに関すること

６．市の施策や事業の紹介

７．その他

無回答

（％）

[n=1,126]
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■「ひらかた便利帳２０１７」について 
 

【問３６】「ひらかた便利帳２０１７」は現在ご自宅にありますか。 

 

「ある」が 73.6％、「ない」が 7.5％、「分からない」が 17.0％となっている。 

年齢が「20 代」及び仕事が「学生」は、他に比べ「ある」が少なく「分からない」が多い。 

 

 

 

 

 

  

ある
73.6 

ない
7.5 

分からない
17.0 

無回答
2.0 

[n=1,126] （単位：％）

38.2

64.3

72.0

77.2

82.7

75.2

16.4

9.8

5.2

4.8

4.8

10.0

45.5

25.9

22.3

17.4

10.5

10.3

0.5

0.6

2.0

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

(n=55)

３０代

(n=112)

４０代

(n=211)

５０代

(n=167)

６０代

(n=248)

７０代以上

(n=330)

【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

ある ない 分からない 無回答 [n=1,126]
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65.7

77.6

69.6

53.8

77.3

7.1

5.5

10.9

7.7

8.1

26.9

16.4

19.6

38.5

11.0

0.3

0.5

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

常勤

（会社員・公務員）

(n=309)

非常勤（パート・

アルバイトなど）

(n=201)

自営業

(n=46)

学生

(n=13)

無職・その他

(n=554)

【仕事別】 ※仕事の無回答は除く

ある ない 分からない 無回答 [n=1,126]
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【問３７】「ひらかた便利帳２０１７」をご覧になりましたか。 

 

「見た」が 64.2％、「見ていない」が 19.1％、「覚えていない」が 14.2％となっている。 

年齢が「20 代」及び仕事が「学生」は、「見ていない」が多い。 

 

 

 

 

 

  

見た
64.2 

見ていない
19.1 

覚えてい

ない
14.2 

無回答
2.5 

[n=1,126] （単位：％）

20.0

55.4

59.7

61.1

76.2

70.3

63.6

25.0

18.5

19.2

15.3

12.7

16.4

18.8

20.9

18.0

7.3

11.2

0.9

0.9

1.8

1.2

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

(n=55)

３０代

(n=112)

４０代

(n=211)

５０代

(n=167)

６０代

(n=248)

７０代以上

(n=330)

【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

見た 見ていない 覚えていない 無回答 [n=1,126]
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53.4

66.2

69.6

7.7

70.6

26.2

16.9

19.6

76.9

14.4

19.7

16.4

8.7

15.4

10.8

0.6

0.5

2.2

4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

常勤

（会社員・公務員）

(n=309)

非常勤（パート・

アルバイトなど）

(n=201)

自営業

(n=46)

学生

(n=13)

無職・その他

(n=554)

【仕事別】 ※仕事の無回答は除く

見た 見ていない 覚えていない 無回答 [n=1,126]
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【問３８】問３７で「見た」と答えた人にお聞きします。どのページをご覧になりま

したか。該当するものを全て選んでください。 

 

「家庭のごみの分け方・出し方」が 60.6％で最も多く、次いで「枚方市ガイド」が 39.4％、「防

災・防犯」が 39.1％となっている。 

 

 

 

 

  

39.4

39.1

20.1

37.1

7.7

21.7

26.7

24.2

60.6

8.4

2.9

1.8

0 10 20 30 40 50 60 70

１．枚方市ガイド

２．防災・防犯

３．市役所案内

４．市の各課のサービス・窓口案内

５．相談

６．施設案内

７．施設の所在地・TEL・FAX

８．生活ガイド

９．家庭のごみの分け方・出し方

10．覚えていない

11．その他

無回答

（％）

[n=723]
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36.4

32.3

32.5

36.3

43.9

43.1

36.4

45.2

38.9

34.3

36.5

42.2

27.3

11.3

15.9

20.6

19.0

25.0

36.4

32.3

38.1

40.2

36.0

37.5

9.1

6.5

7.9

6.9

7.9

8.2

9.1

19.4

15.9

19.6

24.3

25.0

9.1

21.0

21.4

17.6

30.7

32.8

63.6

30.6

22.2

25.5

23.3

22.0

72.7

75.8

62.7

60.8

58.7

56.0

9.1

8.1

11.9

9.8

6.3

7.8

0.0

0.0

2.4

2.0

3.2

4.3

0.0

1.6

0.8

0.0

3.2

2.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

２０代

(n=11)

３０代

(n=62)

４０代

(n=126)

５０代

(n=102)

６０代

(n=189)

７０代以上

(n=232)

（％）【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

１．枚方市ガイド ２．防災・防犯

３．市役所案内 ４．市の各課のサービス・窓口案内

５．相談 ６．施設案内

７．施設の所在地・TEL・FAX ８．生活ガイド

９．家庭のごみの分け方・出し方 10．覚えていない

11．その他 無回答 [n=723]
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35.2

37.6

50.0

100.0

40.9

37.6

42.9

34.4

100.0

38.9

17.0

19.5

18.8

100.0

21.5

37.6

36.8

28.1

100.0

37.6

5.5

9.0

3.1

100.0

8.4

17.6

21.8

25.0

100.0

22.8

18.8

21.1

9.4

100.0

33.2

26.1

29.3

12.5

100.0

22.5

63.6

63.9

62.5

100.0

58.1

8.5

8.3

6.3

0.0

8.7

1.2

0.0

3.1

0.0

4.6

1.2

2.3

3.1

0.0

1.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

常勤

（会社員・公務員）

(n=165)

非常勤（パート・

アルバイトなど）

(n=133)

自営業

(n=32)

学生

(n=1)

無職・その他

(n=391)

（％）【仕事別】 ※仕事の無回答は除く

１．枚方市ガイド ２．防災・防犯

３．市役所案内 ４．市の各課のサービス・窓口案内

５．相談 ６．施設案内

７．施設の所在地・TEL・FAX ８．生活ガイド

９．家庭のごみの分け方・出し方 10．覚えていない

11．その他 無回答 [n=723]
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１．よく聴いて

いる
0.8  ２．たまに聴いて

いる
6.6 

３．ほとんど

聴いたことが

ない
28.2 

４．「ＦＭひら

かた」を知ってい

るが聴いたこと

がない
38.6 

５．「ＦＭひら

かた」を知らない
23.4 

無回答
2.4 

[n=1,126] （単位：％）

0.9

4.5

5.6

7.2

13.6

14.8

23.7

29.6

18.2

27.8

38.2

39.6

63.6

50.0

35.5

20.2

1.9

2.6

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年未満

(n=22)

１年以上５年未満

(n=54)

５年以上１０年未満

(n=76)

１０年以上

(n=972)

【居住年数別】 ※居住年数の無回答は除く

１．よく聴いている

２．たまに聴いている

３．ほとんど聴いたことがない

４．「ＦＭひらかた」を知っているが聴いたことがない

５．「ＦＭひらかた」を知らない

無回答 [n=1,126]

■「ＦＭひらかた」について 
 

「FM ひらかたは、災害時の安否情報や関連情報などの伝達手段として本市も 3900 万円を出資

し平成９年に開局。現在、本市から約 5100 万円（１世帯当たり年間約 284 円）の放送委託料を支

出し、緊急時の災害情報などのほか、地域の話題や交通情報、市の取り組みなどを 1 日約 2.5 時間、

年間で約 925 時間放送しています。」を明記した上での回答。 

 

【問３９】「ＦＭひらかた」をどれくらいの頻度で聴いていますか。 

 

「「ＦＭひらかた」を知っているが聴いたことがない」が 38.6％で最も多く、次いで「ほとんど

聴いたことがない」が 28.2％、「「ＦＭひらかた」を知らない」が 23.4％となっている。 

また、居住年数が長いほど「知らない」が少ない。 

同様に、広報ひらかたを読んでいる人ほど「知らない」が少ない。 
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◎過去の調査との比較 

平成 26 年の調査と比べると、「よく聴いている」「たまに聴いている」が減少し、「ほとんど聴い

たことがない」「「ＦＭひらかた」を知っているが聴いたことがない」が増加している。 

 

 
 

  

0.6

1.7

0.4

1.3

7.9

6.7

5.2

5.1

2.9

27.7

26.8

32.7

25.6

23.5

10.5

41.0

38.9

36.3

35.9

38.2

21.1

19.4

23.8

24.2

32.1

32.4

63.2

3.4

2.1

1.2

2.9

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎回読んでいる

(n=505)

ほぼ毎回読んでいる

(n=239)

たまに読んでいる

(n=248)

ほとんど 読んでいない

(n=78)

読んでいない

(n=34)

知らない

(n=19)

【「広報ひらかた」を読む頻度別】 ※頻度の無回答は除く

１．よく聴いている

２．たまに聴いている

３．ほとんど聴いたことがない

４．「ＦＭひらかた」を知っているが聴いたことがない

５．「ＦＭひらかた」を知らない

無回答 [n=1,126]

0.7

9.9

22.5

36.8

27.4

2.5

1.6

11.1

22.8

37.2

23.5

3.8

0.8

6.6

28.2

38.6

23.4

2.4

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

１．よく聴いている

２．たまに聴いている

３．ほとんど聴いたことがない

４．「ＦＭひらかた」を知っているが

聴いたことがない

５．「ＦＭひらかた」を知らない

無回答

（％）

平成23年 (n=825)

平成26年 (n=1,157)

平成30年 (n=1,126)
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【問４０】問３９で「ほとんど聴いたことがない」「知っているが聴いたことがない」

と答えた人にお聞きします。その理由は何ですか。 

 

「ラジオはあまり聴かないから」が 80.9％で最も多く、次いで「その他」が 8.1％、「電波状況が

悪いため聴くことができないから」が 5.2％となっている。 

 

 

 

 

  

ラジオはあまり

聴かないから
80.9 

電波状況が悪い

ため聴くことがで

きないから
5.2 

面白くないから
2.4 

その他
8.1 

無回答
3.5 

[n=752] （単位：％）
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【問４１】問３９で「よく聴いている」「たまに聴いている」と答えた人にお聞きしま

す。主にどこで聴きますか。 

 

「車の中」が 45.8％で最も多く、次いで「自宅」が 38.6％、「その他」が 10.8％となっている。 

年齢別では、40～50 代で「車の中」が、60 代以上で「自宅」が多くなっている。 

性別では、男性は「車の中」、女性は「自宅」が多くなっている。 

仕事別では、「常勤，非常勤」は「車の中」、「無職・その他」は「自宅」が多くなっている。 

 

 

 

 
 

  

自宅
38.6 

車の中
45.8 

自宅・車の中以

外（職場など）
2.4  その他

10.8 

無回答
2.4 

[n=83] （単位：％）

33.3

18.8

23.5

62.5

52.2

100.0

44.4

68.8

70.6

31.3

17.4

11.1

4.3

11.1

12.5

5.9

21.7

6.3

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

(n=2)

３０代

(n=9)

４０代

(n=16)

５０代

(n=17)

６０代

(n=16)

７０代以上

(n=23)

【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

自宅 車の中 自宅・車の中以外

（職場など）

その他 無回答
[n=83]
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30.8

45.5

59.0

34.1

2.6

2.3

7.7

13.6 4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

(n=39)

女

(n=44)

【性別】 ※性別の無回答は除く

自宅 車の中 自宅・車の中以外

（職場など）

その他 無回答
[n=83]

25.0

22.2

100.0

52.9

61.1

66.7

100.0

26.5

2.8

2.9

11.1

11.1

11.8 5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

常勤

（会社員・公務員）

(n=36)

非常勤（パート・

アルバイトなど）

(n=9)

自営業

(n=3)

学生

(n=1)

無職・その他

(n=34)

【仕事別】 ※仕事の無回答は除く

自宅 車の中 自宅・車の中以外

（職場など）

その他 無回答
[n=83]
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66.7

70.3

33.3

23.0

44.4

54.1

44.4

44.6

55.6

47.3

33.3

39.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

よく聴いている

(n=9)

たまに聴いている

(n=74)

（％）【「FMひらかた」を聴く頻度別】 ※頻度の無回答は除く

１．災害など地域の緊急情報

２．枚方市の行政情報

３．商店街や飲食店、市民の活躍など地域の話題

４．交通情報

５．市内のイベント情報

６．音楽情報

７．その他

無回答 [n=83]

【問４２】「ＦＭひらかた」からどのような情報を得たいですか。該当するものを全て

選んでください。 

 

※ 問３９で「よく聴いている」「たまに聴いている」と答えた人のみ回答 

 

「災害など地域の緊急情報」が 69.9％で最も多く、次いで「商店街や飲食店、市民の活躍など地

域の話題」が 53.0％、「市内のイベント情報」が 48.2％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

69.9

24.1

53.0

44.6

48.2

38.6

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

１．災害など地域の緊急情報

２．枚方市の行政情報

３．商店街や飲食店、市民の活躍など地域の話題

４．交通情報

５．市内のイベント情報

６．音楽情報

７．その他

無回答

（％）

[n=83]
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【問４３】「ＦＭひらかた」では地震や大雨などの災害時に、市内の災害状況、交通情

報や気象情報をいち早く放送しています。「ＦＭひらかた」で災害情報を放送している

ことを知っていますか。 

 

※ 問３９で「よく聴いている」「たまに聴いている」と答えた人のみ回答 

 

「知っている」が 66.3％で、「知らない」が 33.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

  

知っている
66.3 

知らない
33.7 

無回答
0.0 

[n=83] （単位：％）

100.0

62.2 37.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく聴いている

(n=9)

たまに聴いている

(n=74)

【「FMひらかた」を聴く頻度別】 ※頻度の無回答は除く

知っている 知らない 無回答 [n=83]
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【問４４】今年６月１８日に発生した大阪北部地震の後、「ＦＭひらかた」では被害状

況や市の相談窓口などのお知らせを重点的に放送していました。今回の地震に関する

放送をどれくらいの頻度で聴きましたか。 

 

※ 問４３で「知っている」と答えた人のみ回答 

 

「週に数回」が 49.1％で最も多く、次いで「週に 1 回以下」が 20.0％、「一度も聴かなかった」

が 16.4％となっている。 

 

 

 

 

  

ほぼ

毎日
10.9 

週に数回
49.1 

週に1回以下
20.0 

一度も聴かな

かった
16.4 

無回答
3.6 

[n=55] （単位：％）
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79.5

65.9

45.5

4.5

2.3

2.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

１．被災状況（施設の開館状況や

道路の通行止めなど）

２．避難情報や避難所開設状況

３．相談窓口などの案内

４．市職員などのインタビュー

５．役に立つ情報はなかった

無回答

（％）

[n=44]

100.0

100.0

100.0

63.6

100.0

64.3

100.0

100.0

16.7

63.6

100.0

57.1

0.0

25.0

16.7

45.5

62.5

57.1

0.0

25.0

0.0

0.0

0.0

7.1

0.0

0.0

0.0

9.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

9.1

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

２０代

(n=1)

３０代

(n=4)

４０代

(n=6)

５０代

(n=11)

６０代

(n=8)

７０代以上

(n=14)

（％）【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

１．被災状況（施設の開館状況や道路の通行止めなど）

２．避難情報や避難所開設状況

３．相談窓口などの案内

４．市職員などのインタビュー

５．役に立つ情報はなかった

無回答 [n=44]

【問４５】問４４で「ほぼ毎日」「週に数回」「週に 1 回以下」と答えた人にお聞きし

ます。放送で役に立った情報はどのようなものですか。 該当するものを全て選んで

ください。 

 

「被災状況」が 79.5％で最も多く、次いで「避難情報や避難所開設状況」が 65.9％、「相談窓口

などの案内」が 45.5％となっている。 
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【問４６】問４４で「一度も聴かなかった」と答えた人にお聞きします。その理由は

何ですか。 

 

「新聞・テレビ・インターネットなどで情報が手に入ったから」が 44.4％で最も多く、次いで「特

に理由はない」が 33.3％、「その他」が 22.2％となっている。 

 

 

 

 

  

新聞・テレビ・イ

ンターネットなど

で情報が手に

入ったから
44.4 

特に理由はない
33.3 

その他
22.2 

無回答
0.0 

[n=9] （単位：％）
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【問４７】災害時に「ＦＭひらかた」による地域の詳細な災害情報の発信は必要だと

思いますか。 

 

「必要と思う」が 67.4％で、「必要と思わない」が 5.2％、「分からない」が 25.0％となっている。 

年齢別では、60 代以上で「必要と思う」が他と比べて少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

必要と思う
67.4 

必要と思わない
5.2 

分からない
25.0 

無回答
2.5 

[n=1,126] （単位：％）

78.2

73.2

80.6

76.6

61.3

55.2

6.3

2.8

6.0

6.5

5.8

21.8

20.5

16.1

16.2

31.5

32.1

0.5

1.2

0.8

7.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代

(n=55)

３０代

(n=112)

４０代

(n=211)

５０代

(n=167)

６０代

(n=248)

７０代以上

(n=330)

【年齢別】 ※年齢の無回答は除く

必要と思う 必要と思わない 分からない 無回答 [n=1,126]



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ．資料（アンケート調査票） 
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【ご記入にあたってのお願い】 

※あて名のご本人によるご回答をお願いいたします。 

・視覚障害がある方で配慮が必要な場合などについては、お問い合わせください。 

・病気などやむを得ない事情によって、ご本人にご回答いただけない場合は、満 20 歳 

 以上で同居されているご家族の方にご回答いただきますようお願いいたします。 

※返信用封筒には、ご住所・お名前をご記入いただく必要はございません。 

 

（お問い合わせ先） 枚方市役所 市長公室 広報課 

電話（０７２）８４１－１２５８（直通） 

FAX（０７２）８４６－５３４１ 
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当てはまる番号に○をつけてください。（  ）内は自由記載です。 

■あなた自身のことについてお答えください。 

【問１】あなたの年齢は？該当するものを１つ選んでください。 

１．２０代  ２．３０代  ３．４０代  ４．５０代  ５．６０代  ６．７０代以上 

 

【問２】あなたの性別は？該当するものを１つ選んでください。 

１．男           ２．女 

 

【問３】同居されている家族構成は？該当するものを１つ選んでください。 

１．単身世帯（一人暮らし）  ２．１世代（夫婦のみ）   ３．２世代以上同居 

４．その他（                              ） 

 

【問４】枚方市には何年ぐらい住んでいますか。該当するものを１つ選んでください。 

１．１年未満  ２．１年以上５年未満  ３．５年以上１０年未満  ４．１０年以上 

 

【問５】あなたの仕事は何ですか。該当するものを１つ選んでください。 

１．常勤（会社員・公務員）   ２．非常勤（パート・アルバイトなど） 

３．自営業           ４．学生 

５．無職・その他（                              ） 

 

【問６】市政情報や市のイベント情報などを主にどこから入手していますか。 

主なものを３つまで選んでください。 

１．広報ひらかた         ２．枚方市ホームページ  

３．枚方市公式ツイッター     ４．枚方市公式フェイスブック 

５．ひらかた便利帳        ６．ＦＭひらかた（地域ラジオ） 

７．日刊紙（朝日・読売・毎日・産経・日本経済新聞など） 

８．地域情報誌（ぱど、マイライフ枚方、サンケイリビング、アゴラなど） 

９．地域ポータルサイト（枚方つーしん、まいぷれ枚方など） 

10．テレビ・ラジオ（ＦＭひらかた除く） 

11．チラシ・口コミ 

12．その他（                              ）
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■「広報ひらかた」についてお答えください。（９月号は８月２８日～３１日に配布） 

【問７】「広報ひらかた」をどれくらいの頻度で読んでいますか。 

該当するものを１つ選んでください。 

１．毎回読んでいる   ２．ほぼ毎回読んでいる   ３．たまに読んでいる 

４．ほとんど 読んでいない 

５．読んでいない 

６．知らない 

 

【問８】問７で「毎回読んでいる」「ほぼ毎回読んでいる」「たまに読んでいる」と答えた人にお聞

きします。広報ひらかたは読みやすいですか。該当するものを１つ選んでください。 

１．読みやすい     ２．どちらかというと読みやすい 

３．どちらかというと読みにくい 

４．読みにくい 

５．どちらともいえない 

 

【問９】問８で「読みやすい」「どちらかというと読みやすい」と答えた人にお聞きします。その

理由は何ですか。主なものを３つまで選んでください。 

１．レイアウトが良い      ２．写真が良い   ３．カラーページが見やすい 

４．文章が分かりやすい     ５．見出しが分かりやすい 

６．その他（                              ） 

 

 

【問１０】問８で「どちらかというと読みにくい」「読みにくい」と答えた人にお聞きします。そ

の理由は何ですか。主なものを３つまで選んでください。 

１．内容量が多すぎる   ２．内容が詳しすぎる   ３．読みたい記事を探しにくい 

４．文章が分かりにくい  ５．文字が小さい 

６．その他（                              ） 

 

【問１１】どの情報を読んでいますか。該当するものを全て選んでください。 

１．ひらふぉと   ２．特集      ３．市政ニュース  ４．伏見市長の情熱日記 

５．生活関連（子育て・高齢者・健康・スポーツ・安全安心・税など）のお知らせ 

６．求人・産業のお知らせ        ７．イベント・講座のお知らせ 

８．広げよう！コミュニティのわ     ９．短信コーナー  10．市民登場 

11．まちの話題   12．枚方家族    13．枚方キッチン  14．クイズｄｅ広報

問１４へ 

問１５へ 

問１０へ 

問１１へ 

→ 回答後、問１１へ 
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【問１２】問１１にあげた情報の中で掲載を減らしてもいいと思う情報、不要と思う情報があれば

番号をご記入ください。 

１．減らしてもいいと思う情報 （   ・   ）（２つまで記入） 

２．不要と思う情報（   ・   ）（２つまで記入） 

 

【問１３】広報ひらかたでどのような内容の記事を充実してほしいですか。 

主なものを３つまで選んでください。 

１．生活関連の手続きや制度  ２．市の新たな事業 

３．地域の話題や市民の活躍  ４．参加可能なイベント（講座・講演会・コンサートなど） 

５．重要な市の取り組み    ６．その他（                    ） 

 

 

【問１４】問７で「ほとんど読んでいない」「読んでいない」と答えた人にお聞きします。その理

由は何ですか。該当するものを１つ選んでください。 

１．忙しくて読む時間がないから  ２．読まなくても困らない（必要性を感じない）から 

３．読みにくいから        ４．その他（                  ） 

 

【問１５】広報ひらかたは４８ページの冊子です。ページ数はどのくらいが適当と思いますか。 

該当するものを１つ選んでください。 

１．もっと多い方が良い   ２．現行どおり       ３．もっと少なくて良い 

４．分からない 

 

【問１６】問１５の回答の理由があれば記入してください。 

                                          

 

【問１７】広報ひらかたは表紙まわり２４ページをカラー印刷、残りの２４ページを２色刷りして

います。どう思われますか。該当するものを１つ選んでください。 

１．現行のままで良い   ２．全てカラー印刷が良い  ３．モノクロ（１色）で良い 

４．その他（                              ） 

 

問１７へ 

→ 回答後、問１５へ 
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【問１８】今年６月１８日に発生した大阪北部地震に関するお知らせをまとめた「広報ひらかた号

外」を発行し、７月１３日～１８日に全戸配布しました。号外を読みましたか。 

該当するものを１つ選んでください。 

１．読んだ 

２．読んでいない 

３．号外を知らない 

 

【問１９】問１８で「読んだ」と答えた人にお聞きします。号外の情報は役に立ちましたか。 

該当するものを１つ選んでください。 

１．とても役に立った    ２．役に立った    ３．あまり役に立たなかった 

４．全く役に立たなかった 

 

【問２０】広報紙の発行回数はどのくらいが適当と思いますか。 

該当するものを１つ選んでください。 

１．月１回発行 

２．月１回発行＋必要に応じて特集号などを発行（現行の発行回数） 

３．月２回発行 

４．分からない 

５．その他（                              ） 

 

 

■市ホームページについてお答えください。 

【問２１】枚方市ホームページをどれくらいの頻度でご覧になっていますか。 

該当するものを１つ選んでください。 

１．ほとんど毎日        ２．週に１～３回程度 

３．月に１～３回程度      ４．年に数回程度 

５．ほとんど見ない 

６．見ない 

 

 

問２５へ 

問２０へ 
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【問２２】市ホームページでどのような内容を充実してほしいですか。 

該当するものを全て選んでください。 

１．災害などの緊急情報や防犯などの安全・安心情報 

２．イベント情報 

３．市政に関わる最新情報（新着情報） 

４．市の文化や歴史など市の魅力に関する情報 

５．手続きや各種申請など暮らしに必要な情報 

６．その他（                              ） 

 

【問２３】市は災害などの緊急時に、市ホームページのトップページに緊急情報を掲載しています。

今年６月１８日の大阪北部地震や７月５日の大雨時などに、避難に関する情報を発信するなど注

意を呼び掛けました。ご覧になったことはありますか。該当するものを１つ選んでください。 

１．ある 

２．ない 

 

【問２４】問２３で「ある」と答えた人にお聞きします。掲載情報は役に立ちましたか。 

該当するものを１つ選んでください。 

１．とても役に立った    ２．役に立った    ３．あまり役に立たなかった 

４．全く役に立たなかった 

 

 

【問２５】問２１で「ほとんど見ない」「見ない」と答えた人にお聞きします。その理由は何です

か。該当するものを１つ選んでください。 

１．広報ひらかたなどで十分情報を得ることができるから 

２．市ホームページが見にくいから 

３．知りたい情報がないから 

４．市ホームページを見ることができないから 

５．その他（                              ） 

 

 

問２６へ 

→ 回答後、問２６へ 
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【問２６】市公式ツイッター「こちら、枚方市です！」をどれくらいの頻度でご覧になっています

か。該当するものを１つ選んでください。 

１．ほとんど毎日  ２．週に２～３回程度  ３．週に１回程度  ４．月に１回以下 

５．見たことがない 

 

【問２７】今年６月１８日に発生した大阪北部地震の後、市公式ツイッターで地震に関する情報を

随時発信しました。ご覧になったことはありますか。該当するものを１つ選んでください。 

１．ある 

２．ない 

 

【問２８】問２７で「ある」と答えた人にお聞きします。発信情報は役に立ちましたか。 

該当するものを１つ選んでください。 

１．とても役に立った    ２．役に立った    ３．あまり役に立たなかった 

４．全く役に立たなかった 

 

【問２９】市公式ツイッターをフォローしていますか。該当するものを１つ選んでください。 

１．している        ２．していない 

 

【問３０】市公式フェイスブック「マイカタちゃいます、ひらかたです。枚方市」をどれくらいの

頻度でご覧になっていますか。 該当するものを１つ選んでください。 

１．ほとんど毎日  ２．週に２～３回程度  ３．週に１回程度  ４．月に１回以下 

５．見たことがない 

 

【問３１】市公式フェイスブックページに「いいね！」していますか。 

該当するものを１つ選んでください。 

１．している        ２．していない 

 

 

問３２へ 

問３０へ 

問３０へ 
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【問３２】ＳＮＳ（ソーシャルネットワーキングサービス）を利用していますか。 

該当するものを全て選んでください。 

１．Ｔｗｉｔｔｅｒ（ツイッター）を利用している   

２．Ｆａｃｅｂｏｏｋ（フェイスブック）を利用している   

３．ＬＩＮＥ（ライン）を利用している  

４．Ｉｎｓｔａｇｒａｍ（インスタグラム）を利用している  

５．その他のＳＮＳを利用している 

６．利用していない 

 

【問３３】枚方市がＹｏｕＴｕｂｅ公式チャンネルで配信している動画をどれくらいの頻度でご覧

になっていますか。 該当するものを１つ選んでください。 

１．よく見ている      ２．たまに見ている 

３．配信していることは知っているが見たことがない 

４．配信していることを知らない 

 

【問３４】問３３で「よく見ている」「たまに見ている」と答えた人にお聞きします。どの動画を

ご覧になったことがありますか。 該当するものを全て選んでください。 

１．枚方市ＰＲ大使           ２．枚方市シティープロモーションムービー 

３．映像で見るひらかた２０１６     ４．枚方市議会 

５．その他（                              ） 

 

【問３５】今後、配信してほしい動画はありますか。 該当するものを全て選んでください。 

１．開催したイベントの様子      ２．介護予防の体操 

３．観光スポットの紹介        ４．いざというときの備え（救急法など） 

５．イベントや催しに関すること    ６．市の施策や事業の紹介 

７．その他（                              ） 

 

 

問３５へ 

 

 

 

 

  



 

77 

■昨年２月に全戸配布した保存版の市政情報誌「ひらかた便利帳２０１７」についてお答

えください。 

【問３６】「ひらかた便利帳２０１７」は現在ご自宅にありますか。 

該当するものを１つ選んでください。 

１．ある          ２．ない          ３．分からない 

 

【問３７】「ひらかた便利帳２０１７」をご覧になりましたか。 

該当するものを１つ選んでください。 

１． 見た 

２． 見ていない 

３． 覚えていない 

 

【問３８】問３７で「見た」と答えた人にお聞きします。どのページをご覧になりましたか。 

該当するものを全て選んでください。 

１．枚方市ガイド          ２．防災・防犯      ３．市役所案内 

４．市の各課のサービス・窓口案内  ５．相談         ６．施設案内   

７．施設の所在地・TEL・FAX     ８．生活ガイド 

９．家庭のごみの分け方・出し方   10．覚えていない 

11．その他（                            ） 

 

■地域のラジオ局「ＦＭひらかた（７７．９MHz）」についてお答えください。 

 

 

【問３９】「ＦＭひらかた」をどれくらいの頻度で聴いていますか。 

該当するものを１つ選んでください。 

１．よく聴いている 

２．たまに聴いている 

３．ほとんど聴いたことがない 

４．「ＦＭひらかた」を知っているが聴いたことがない 

５．「ＦＭひらかた」を知らない 問４７へ

問３９へ 

FM ひらかたは、災害時の安否情報や関連情報などの伝達手段として本市も 3900 万円を出資し平成９年に開局。

現在、本市から約 5100 万円（１世帯当たり年間約 284 円）の放送委託料を支出し、緊急時の災害情報などのほ

か、地域の話題や交通情報、市の取り組みなどを 1日約 2.5 時間、年間で約 925 時間放送しています。 

問４１へ
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【問４０】問３９で「ほとんど聴いたことがない」「知っているが聴いたことがない」と答えた人

にお聞きします。その理由は何ですか。該当するものを１つ選んでください。 

１．ラジオはあまり聴かないから 

２．電波状況が悪いため聴くことができないから 

（地域はどこですか。郵便番号をご記入ください ５７３－       ） 

３．面白くないから 

（具体的な理由                           ） 

４．その他（                               ） 

 

 

【問４１】問３９で「よく聴いている」「たまに聴いている」と答えた人にお聞きします。主にど

こで聴きますか。該当するものを１つ選んでください。 

１．自宅     ２．車の中     ３．自宅・車の中以外（職場など） 

４．その他（                                ） 

 

【問４２】「ＦＭひらかた」からどのような情報を得たいですか。 

該当するものを全て選んでください。 

１．災害など地域の緊急情報           ２．枚方市の行政情報 

３．商店街や飲食店、市民の活躍など地域の話題  ４．交通情報 

５．市内のイベント情報             ６．音楽情報 

７．その他（                                ） 

 

【問４３】「ＦＭひらかた」では地震や大雨などの災害時に、市内の災害状況、交通情報や気象情

報をいち早く放送しています。「ＦＭひらかた」で災害情報を放送していることを知っています

か。該当するものを１つ選んでください。 

１．知っている 

２．知らない 

 

 

→ 回答後、問４７へ 

問４７へ 
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【問４４】今年６月１８日に発生した大阪北部地震の後、「ＦＭひらかた」では被害状況や市の相

談窓口などのお知らせを重点的に放送していました。今回の地震に関する放送をどれくらいの頻

度で聴きましたか。該当するものを１つ選んでください。 

１．ほぼ毎日       ２．週に数回       ３．週に 1回以下 

４．一度も聴かなかった 

 

【問４５】問４４で「ほぼ毎日」「週に数回」「週に 1回以下」と答えた人にお聞きします。放送で

役に立った情報はどのようなものですか。 該当するものを全て選んでください。 

１．被災状況（施設の開館状況や道路の通行止めなど） ２．避難情報や避難所開設状況 

３．相談窓口などの案内               ４．市職員などのインタビュー 

５．役に立つ情報はなかった 

 

【問４６】問４４で「一度も聴かなかった」と答えた人にお聞きします。その理由は何ですか。 

該当するものを１つ選んでください。 

１．新聞・テレビ・インターネットなどで情報が手に入ったから 

２．特に理由はない 

３．その他（                                ） 

 

【問４７】災害時に「ＦＭひらかた」による地域の詳細な災害情報の発信は必要だと思いますか。 

該当するものを１つ選んでください。 

１．必要と思う      ２．必要と思わない      ３．分からない 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

問４６へ
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